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Szerkesztőség : Előfizetési 1 lij : Kiadóhivatal :

HŐtár. 27. szám, hova a lap szellemi rés/ 
le menyek küldendők.

-.ét illető köz- Egész évre 4- fit Félévre 2 írt. Negyedévre 1 frt.
Hirdetéseket:

Weis/ Márk könyvkereskedése, hová az előfizetés- es 
hirdetési dijak küldendők.

Megjelen minden vasárnap reggel, 
líézirntolc nem adatnak vi

a kiadóhivatal mérsékelt drietrvzék szerint számit.
lóji'ra's nrn ?-í lír. Nyíl ttér petit sora 30 kr,

Társadalmi hajók.
Vannak.a kik mindent szeretlek 

a legsötétebben látni, vannak olya­
nok, a kik mindent rózsaszínben lát­
nak. Tulajdon képen mindakettőnek 
van egy kis igaza. Objektiv szemlélő 
ritkán akad. A társadalom is olyan, 
a milyen szemüvegen nézik, s az 
egyesek Ítélete mindig vissza mutat 
a helyzetre, a melyben az egyes él. 
Ha mindezt komolyan figyelembe 
vesszük, talán nagyon-nagyon meg 
kell rostálnunk az egyes vélemé­
nyeket, — legjobb azonban, ha tu­
dunk tisztán" látni — magunknak 
szemügyre venni a letűnt es letűnő 
dolgokat.

Leginkább szembeötnk az a 
szellemi és anyagi nyomor, mely a 
társadalomnak kivétel nélkül min­
den osztályát kínozza többé-ke- 
vésbbé, s mely ellen mindezideig 
oly kevés gyógyirt találtak.

Hol legszembeötlőbb ez ? A leg­
alsóbb nép osztályoknál, melyeknél 
a szellemi kifejlődése és anyagi te­
hetetlenség és az indolenczia okozza.

A mi az objectiv szemlélőt leg­
inkább elszomorítja, az az alsóbb 
rendű iparos és kereskedelmi osz­
tály egy kis része, a mesterembe­

rek tanulóinak és részben segédeinek 
szomorú viszonya. Az inas felnő 
örökös dobálózás közepette, egye­
dül szellemi kincse az, itt a mit az 
inasiskola —- legtöbbnyire alig lát­
ható eredménynyel — belediktált. 
Semmi vagy nagyon kevés erkölcsi 
érzés juttatott csak a birtokába, 
mert hisz — kevés kivétellel — 
egyiknek sincs alkalma azt meg­
szerezni. Így tehát — ha szorgalma 
van is — helytelen irányban fej­
lődik ki szellemileg. S ezeknek a 

i szomorú dolgoknak következménye 
aztán a nyomor, mely zúgolódásban 
tör ki. Így halad lefelé a társada­
lom alsóbb osztályainak egyike, 
vagy másika — kivétel mindig van 
— s kevés külömbséggel a többi is.

Meg van tehát az oka annak, 
hogy a társadalom egy része a má- 

I sik ellen forduljon. A nyomorult, 
szellemileg és anyagilag koldus a 
jólétben duslakodó ellen. S ebben 
a harezban már nincs maga, inert 
ide csatlakoznak a legkülönfélébb 
zavaros elemek, a legtöbb proletár, 
elzüiött napszámos, hely és ioglal-

A születésnap.
Végre, csakhogy hazaértem, borzasztó 

idő van kinn . . . de most meg nem ta­
lálom a gyufát . . . Oh az a Fehérne, az 
a F-né. 58 éves, hat év óta vagyok nála 
szobám", örökké a rendet prédikálva és 
mégsem bírom hozzá szoktatni . . . hiába 
ilyen mint minden asszony !

Hála Istennek, hogy nem jutott 
eszembe megnősülni ... A hátam bor­
sódzik, ha csak arra a nagy lármára is 
gondolok, amelyet Haczay kollegámnál 
csapnak a gyerekei - aztán meg egy 
tanárnak úgyis clcg dolga van egesz nap 
a gyermekekkel, minek annak meg meg 
is nősülni. —• No öreg ficzkó . . ■ most 
pedig kezdjünk a fűtéshez. \ egie cg 
de a nadrágom a térdelésnél csupa poi 
lett, a jó F-né bizonyára ismét elmulasz­
totta a takarítást.

Most pedig sietve gyújtsunk lángot 
a theaforralóba — igy ni, milyen kel­
lemes kékes lángjaiba elmélyedni és az­
alatt a kályha mellett sütkérezni . . . Fh. 
ma nem theát, gvoggot logok magamnak 
készíteni, forró gróggot, születésnapom 
van, illem talán megünnepelni.

— Így ni! most már a grogg elké­
szült, a havanna is kitünően ízlik, a főis­
pán fiától kaptam őket, valódi meghami- 
sitatlan havannák.

kozás nélküli egyen, kiket nemcsak 
az irigység es a nyomot, de az éh­
ség és korlátoltság is kerget tusára. 
Ezek szítják legtöbbször a tüzet.

! Hogy aztán a közvélemény ezeket 
’ mily névvel illeti, az teljesen egyre 
! megy.I A sem anyagilag, sem pedig 

szellemileg ki nem elégitelt tömeg, 
aztán osztály ellen fordul, melynél 
az ellenkezőt tapasztalja. Fermésze- 
tesen itt is rengeteg apró körül­
mény játszik közbe. A jobb módú 
és érzésű néposztály, nem akar kö­
zeledni lefelé, de nem is tudna - 
anyagi áldozatok nélkül. Anyagi 
áldozatot pedig ki várna valakitől 
a jelen korban hasztalan fáradság 
— még gondolatnak is.

Ilyen körülmények közt tör ki 
í aztán, természetesen az idő étlelé- 
; sével az alsóbb társadalmi osztály 
harcza a felsőbb ellen s ezt nevez­
zük mi legnagyobb részben 
sztrájknak, mely a munka megta­
gadásában áll. Ä sztrájk pedig nem 
egyébb, mind az elkorcsosult szo- 
cziálizmus egyik fattyúhajtása.

íme tehát ide értünk a mához. 
S a legnagyobb könyüséggel tud­
tuk ezt íeszármaztatni a nevelés 
(nem tanítás) erkölcsi éizés hiányá­
ból, vagy elvesztéséből. Most tele 
van a levegő az elkorcsosult szo- 
cziálizmus miazmáival. Társadalmi 

1 betegség az, melynek már régen

50 éves vagyok ma! Eg\y fél 
század van mögöttem, milyen furcsa ! Nincs 
senkiin, nem bajlódok asszonynyal, gyei- 
mekkel------ és ez jól van így ... .

1 )e hol is van a czicza ... I uszi, 
gyere ide, ülj az ölembe, mi ketten ugye­
bár szeretjük egymást!

Szeretni . . . Tulajdonkepen, hogy 
is jut eszembe ez a bolond szó, a melyet 
már régen kitörültem szótáramból . . . 
miiven csöndesen ver most a szivem, pe­
dig' hej' de lázasan, de vadul dobogott 
akkor ' régen ezelőtt 20 esztendővel.

Épen ma van 20 éve, akkor azt hit­
tem meg fog szakadni a keseivtol —— nem 
szakadt meg, kiálltam a borzasztó szen­
vedést - de hogy mikent . . . Eh. aiiol 
jobb nem beszélni-.

Valóban nagvon végen volt. Bájos 
gyermek volt a kisjelűn és olyan jo, olyan 
ártatlan . . . szeretett is, de anyja azt 
mondta neki, hogy egy segédtanui neje 
nem tarthat fogatot, egy segedtanai neje 
nem adhat jourokat és Jolán elhitte azt a 
mamájának, mint át.ójában mindent es 
nőül ment egy bankárhoz, a ki lógató) 
tart és a kinek oldalán fényes jourokat 
rendezhet.

Vájjon él-e még p 
— Vajjd.n jutok-e meg eszébe ?

Valószínűleg nem többször, mint én 
azt magam is teszem.

Évente egyszer szoktam reá gon­
dolni a születésnapomon ... I gye bál"

igazat beszélek Puszi, ugye te is bizonyi- 
! tód, hogy most tizen se bírnának az oltai
I elé czipelni. ^ . .

— Nem, nagyon sok elet tapaszta­
latom van. Az asszonyok vagy zongoráz­
nak. vagy suroltatási mániában szenved- 

I nek, vagy a visító porontyokat fürdetik 
!_köszönöm alásan nem kérek belőle . . .

Hanem azért az első pohái gioggot 
ma mégse Jolán emlékezetére isszuk . . . 
Nemde Puszi, te nem vagy féltékeny 
különben is a végi szerelemnek visszem- 
léke nem egyébb, mint egy /egen elhang­
zott melódiának a visszatérő rettenje.

No lám még szentimentális leszek.
: _ in pedig nem illik egy ilyen vén

ficzkónak . . . Legjobb lesz, ha olvasni 
kezdek, Íme itt van a new-yotki lap, a 
melyet Berti barátomtól szoktam kapni. 
Nézzük csak mi van benne; mindjárt az 
első oldalon nagy betűkkel »V asuti sze­
rencsétlenség«. 49 emberélet esett áldoza­
tul, még nem is olyan sok, ha az embei 
ösmevi az amerikai vasúti viszonyokat . 
Fmitt meg egy fiatal amerikai no hiút ti 
magát, férjet' keres, legjobban szeretne 
tanárt és már nem egeszen fiatal embei t. 
Hm, hm, Puszi, mit szólsz hozza, az ille­
tőnek 20.000 dollárja van . . . no, ne 
nyávogj olyan keservesen, jól tudod, hogv 
egy millióért sem adnám el szabadsa­
gomat.

(Folyt, köv.)
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megállapították a diagnosisát a tár­
sadalom és politika doktorai, de, i 
gyógyitani még sem tudtak.

Mi tehát hasztalan is próbálnék 
ezt meg. Minekünk jobb jövőbe es 
a jelen szebb képeibe kell vetnünk 
bizalmunkat, s nem szabad azonnal 
pálczát törnünk saját magunk le­
lett. Ne lássuk az általam említett 
dolgokat tulsötétnek — vegyük 
tekintetbe, hogy idegen országok­
ban még erősebben dühöngenek 
ily betegségek, pedig ott a művelt­
ség és szellemi javak nagyobb jó- 1 
létnek örvendenek, mint nálunk.

Örvendjünk tehát, hogy e ba­
jok nálunk aránylag még nem na­
gyok, s objectiv kézzel, hígadt gon­
dolkozással és minél több jóakarattal 
ki is küszöbölhetjük a társadalom 
e csorbáját.

ÚJDONSÁGOK.
Merke Irma +. Mindnyájunk lelke 

azon nehéz nyomás alatt állott, melyet 
akkor érzünk, ha egy ideig együtt va­
gyunk azokkal, kiket valamely súlyos 
csapás közvetlenebbül és fájdalmasabban 
érintett, mint bennünket. Elbeszéljük egy­
másnak, milyen borzasztó dolog is az, ha 
egy fiatal asszony meghal, itt hagyja a 
boldogságot, melyet ily kis idő alatt meg­
ölelnie is alig lehetett s a maga távozá­
sával egy folyton érezhető űrt hagy a 
szülők és testvérek szivében s saját bol­
dogságával hátrahagyott férje életkedvét 
is elviszi. Egy regény ez, melyben meg­
döbbentő fenségességgel nyilatkozik meg 
a halál sajátos poézise. E lap olvasói bi­
zonyára kivétel nélkül ismerték leányko­
rában Herke Irmát, hisz’ itt élte azt le 
közöttünk. Csendes, szerény modorú volt. 
éppenséggel nem hasonló a századvég 
emanczipált leányaihoz. Négy éve sincs, 
hogy nőül ment Kovács Károly budapesti 
táviró-hivatalnokhoz és eszményi tiszta­
ságú leányságát a családi élet oly bol­
dogságával cserélte fel, a minőt ma in­
kább regényekben, mint az életben talál­
hatunk. A húsvéti ünnepeket még itthon 
tölté szüleinél s ép’ az utazás alkalmával 
hült meg, minek következtében Buda­
pestre visszatérve, pár nap unni ágyba 
esett és három, külön-külön is halálos, 
betegségtől megtámadva 21 napi kínos 
szenvedés után, április 30-án visszaadta 
lelkét Teremtőjének. A fájdalom, melyet 
korai halála férje, szülei és testvérei szi­
vében fakasztott sokkal nagyobb, semhogy 
vigasztaló szókkal azt enyhíteni lehetne, 
azért csak igaz, őszinte részvétünket fe­
jezhetjük ki a gyászos eset felett, mely 
körülményeinél fogva még idegen embe­
reknél is sajnálatot ébreszt. Nagy fájdal­
mukat enyhítse meg az az isteni Gond­
viselés, mely rejtett czélzattal, de kétség­
beejtő valósággal elragadta az őt oly 
forrón szerető szivek közül. Temetése 
nagy részvét mellett e hó 2-án ment 
végbe a kerepesi-úti sirkertben. A halotti 
mise Budapesten e hó 3-án volt, Cson- 
g rád on pedig 8-án, hétfőn reggel 7 óra­
kor fog megtartatni. A gyászoló családnál 
helyből és vidékről számosán kondoleáltak, 
többek közt Dr. Szivák Imre városunk 
volt országgyűlési képviselője is.

Gyűlés. A csongrádi járási tanító 
egylet elmaradt közgyűlését ma d. e. tartja 
az áll. elemi iskolai igazgatói teremben.

— Kertmegnyitás lesz ma visszavon­
hatatlanul, a tűzoltó zenekar és az. első 
czigány banda közreműködése mellett. 
Este a színkörben bál lesz. Ugyanez alka­
lommal Kosa Lajos vándor-költő (?) úr 
fog szónoklatot tartani.

Színi jelentés. Huszty Márton szín­
igazgató a színkört bérbe vette és a f. hó 
i0-dikén kezdi meg előadásai sorozatát, 
f elhívása a következő: Tisztelettel tuda­

tom e város és vidéke nagyérdemű kö­
zönségét, hogy 24 tagból álló jól szerve­
zett Operette, népszínmű, dráma, vígjáték 
társulatommal legközelebb ide érkezem és 
előadásaim sorozatát »Mozgó lényképek" 
cz.imű bohózattal megkezdem. Társulatom 
névsora: Férfiak: lluszty Márton, igazgató. 
Miskolczv László, művezető titkár. Bokor 
József, karnagv és operetté rendező. Sze­
les József, drámai hős és jellem színész 
rendező. Falussv István, szerelmes és ope­
retté bariton énekes. Nagy Pista, operetté 
tenor énekes. Bányai Lajos, társalgási 
színész. Sóos Kárólv. segéd bulió énekes. 
Makai Elemér, bonvivant színész. Rónai 
Sándor, Szaday Lajos, Miksai József, kar­
dalosok és segéd színészek. Nők i II. Köl ­
esek Vilma, operetté énekesnő. 1 örök 
Margit, társalgási színésznő éa népszínmű 
énekesnő. Sípos Gizella, szende és operetté 
énekesnő. Csatai Irma, szoubrette éne­
kesnő. Varga Anna, anya színésznő és 
Operette comikáné. B. Körösi Emília, tár­
salgási anya színésznő. Rajos Ilona, segéd 
naiv a. Nagv Pistámé, Hunyadi Ella, Köl­
esei Elvira, kardalosok és segéd színész­
nők. Asztalos Sándorné, pénztárnokné. 
II. Kocz.ka Matild, szertárosné. Műsor: 
Operettek . Baba, Madarász, Szép Heléna, 
Férj az. ajtó előtt, Talmi herczegnő, Czi- 
gánybáró. Vígjátékok : Végrehajtó, Gvur- 
kovits lesnvök, Hálókocsik ellenőre, Hip­
notizált anyós. Népszínművek: Ördög 
mátkája, Fekete rigó. Télen, Mária bátyja, 
Leszámolás, Édes. Színművek és drámák : 
Harang, Folt a mely tisztit, Bűnös szere­
lem. Keresd a szived. 12 szinelőadásra 
bérletet nyitok, következő árak mellett 
Körszék 8" fit. Zártszék 6 írt. Nagyérdemű 
közönség! A fenti név és műsor kellőleg 
igazolja, hogy a magasabb müigénveket 
képes vagyok kielégíteni, miért is a bérlet 
felkarolását nagybecsű figyelmükbe aján­
lom, mert ez. az egyedüli biztosíték, hog; 
egv jól szervezett társulat 16 előadásra b. 
körükben maradhasson. Nagybecsű párt­
fogásukat kérem. A bárlet összeállításával 
Miskolczy László, művezető titkárom van 
megbízva. A színházhoz egy jó hangú 
zongora haszonbérbe kerestetik. Tiszte­
lettel lluszty Márton, színigazgató.

A csongrádmegyei tolvajbanda. Cson- 
grádmegvv területén Nemes Sándor és 9 
társa minteyv 2n:) lopást követett el. A 
törvényszék ezért Nemest 6 évi (egyházra 
ítélte. A kir. tábla, melynek ítéletét f. 
hó 3-án hirdették 1 ; a tolvajok előtt, hely­
benhagyta az. Ítéletet. Nemeséit felebbeztek.

A toli Trója Lajos és felesége 
szabad óráikban azzal foglalkoztak, hogy 
a kisteleki gazdák baromfi udvarát kém- 
lelgctték. Többek között Gibicz Jánostól 
libákat loptak, melyeknek lekoppasztott 
tollát a tulajdonos kendőjébe kötötték. 
Most került ügvi.ik. a bűnjel gyanánt szol­
gáló toliakkal együtt a törvényszék elé. 
Az ügyészség nevében (Libris dr. al­
tig vész a maga számára reklamálta a kér­
déses bűnjelet, d (libicz Fölszólalt, hogy 
övé a kendő.

Ifit akkor hogy vettem át a tol­
lat? kérdezi az. ügyész.

S ezen eltűnődtek a törvényszék urai, 
miközben Konrádsheim báró elnöknek 
mentő gondolata támadt. Elővett egv hasz­
nálatlan ivet és abból »st miczlit" csavart. 
Ebbe belerakta a toliféléket és átnyújtotta 
az alüg vésznek.

A derűs epizód után a törvényszék 
’Trója Lajost nvolez havi, a feleségét hat 
havi börtönre ítélte.

Szocziálisták fölvonulása. A mi sa­
ját külön ezuezilístáink, május 1-én a fő- 
utczán alkalmi föl vonulást tartottak. Volt 
köztük 30 férfi é - 11 nő. Hogy fényesebb 
legyen a fölvonulás, a tűzoltó banda re­
csegése kísérte őket utaikon. (De sok 
mindenre jó ez a tűzoltó banda. Szedő) 
Előbb a helyiségükben egy kis beszédet 
tartottak, a melyen megjelent Mátéffy Kál­
mán lószolgabiró é, Forgó (leivel v köz­
ségi v - biró is. \ 1' iszédböl ítélve a mi 
cz.uczulistáink kk.il józanabb gondolko­
zásnak, mint azt sokan állítják. Nvugödt

magatartásukért természetesen dicséret il­
leti őket.

Ünnepelt tanítónő. Lélekemelő szép 
j ünnep folyt le a t. hó 1-én a szentesi 

polgári leányiskolában, Csuppainé Kin­
dermann Erzsébet 25 éves tanítónői jubi­
leuma. Nagyon szép ünnep volt ez, a me­
lyen Szentes város tanácsa, élén Lakos 
polgármesterrel, a íőgvmnásium tanári 
kara, a szentesi társadalom előkelőségei 
nagy számban jelentek meg. A volt és 

I jelenlegi tanítványok nagy serege az el­
ismerés es hála érzülettől áthatva vette 
körül az ünnepeltet. Mikor a küldöttségi- 
leg meghívott es riadó éljenzéssel foga- 

I dott tanítónő megjelent, Burián Lajos is- 
j kolaszéki elnök fogadta őt rövid, tartalmas 

beszéddel. Ezután a növendékek szép 
éneke, majd az iskolaszéki elnök üdvözlő 

I beszéd a es a városi tanács és közönség 
i nevűben Lakos Imre dr. polgármester ál­

tal tolmácsolt üdvözlet következtek, me- 
1 vekre az ünnepelt mély meghatottsággal 
rebegte el köszönetét. Aztán a volt és 
jelenlegi tanítványok ovácziója követke­
zett. Zsoldos Ferenczné Nagy Vilma úr­
asszony nyitotta meg ezek sorát, bejelentve 
azt is, hogy az ünnepelt nevére volt ta­
nítványai alapítványt tesznek az iskolánál. 
\ égül Sövénvházy Antal a csongrádi polg. 
iskolai tantestület üdvözletét tolmácsolta 
lendületes, szónoki beszédben.

Az üzlet pangása. Az adókivető 
bizottság itt működése alatt általánosan 
panaszkodtak a kereskedők az üzlet pan­
gása miatt, miért is mindenki az adójából 
akart ezen a cz.imen leengedtetni valamit. 
A kincstári képviselő pedig ezeket a pa­
naszokat nem vette figyelembe. Hogy a 
dolog azonban csakugyan igy áll, közöl­
jük ennek illusztrálására a következőt. Egy 
helybeli nagv rőfös kereskedő a hét lb- 

• amán csupa viczczből kapott ajándékul 
-'gv liter kását mákkal keverve és ő bizon 
ráérősből azt szépen kiválogatta, hogy azt 
használhassa. No, a mely kereskedő ilyen 
foglalkozásra is ráér, annak csakugyan 
pang az üzlete és kevesebb adóval is 
megelégedett volna.

Tankötelesek özszeirása. Az elöl­
járóság a jövő évi tankötelesek öszseirá- 
sával a következő tanítókat bízta meg: 
Komjáthy Mór, Szarka Ödön, Misuray 
János és Dudás Ferencz. Nevezettek az 
összeírás foganatosítását már megkezdették.

Bezárt üzlet. Óser Lipót divatárú- 
háza a hét elejétől kezdve zárva van.

Vasúti menetrend. A vasúti üzlet­
vezetőség, az új vasúti menetrendeket a na­
pokban küldte szélűivel. A Csongrád—-Fél­
egyháza közötti menetrend nem változott.

Májusi szünet. Az évente szokásos 
május napi szünnapot az elemi iskolában 
f. hó 4 én, a polgáriban pedig 5-én tar­
tották meg. Valamikor régen kirándulások 
történtek ezen alkalommal, az utóbbi idő­
ben azonban ez már teljesen elmaradt, a 
minek legfőbb oka az, hogy nincs hova 
kirándulni, mióta az »Erzsébet-erdő kipusz- 
tittatott.

Vásárunk, mely múlt hó 30-án 
tartatott, nem volt valami népes. Úgy 
látszik : kevés a pénz!

A képviselő testület 1899. ápr. 26-án 
megtartott gyűlése alkalmával, elhatározta 
egv ingyenes népkönyvtár létesítését, me­
lvet a mindenkori levéltárnok fog kezelni, 
s melybe a könyveket az állam ajándékul 
adja ; — elhatározta továbbá, hogy a ki- 
lencz.es és kisiéire kirótt 22442 frt 76 kr. 
ártéri pótkirovás behajtását nem rendeli 
el, hanem megkeresi a Csongrád-Söyény- 
házi ár mentési to es belvizszabályozó tár­
sulatot, hogv a kilenczes és kisrét részére 
kisajátítás czimén jaró és a csongrádi kir. 
járásbírósághoz 1894. évben letett 26413 
frt 18 krt kérje vissza, abból a maga kö­
vetelését ledezze, a maradékot c birtokok 
egyéb közterheinek fedezésére fordítsa, 
mert megbocsáthatatlan bűnnek tartaná, 
a hir*okosságtól e keserves pénztelen vi­
lágban, ily nagy összeget behajtani mikor, 
megfelelő oly összeg áll rendelkezésre, 
melv csak 3 ,,-ot jövedelmez.
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Megint tűz. 1'. hó 1 -én a V1!I. t. 142 sz. a.
akó Pitrik Mihály háza ágéit le. Az idejében kivonult 

tűzoltóság, gátat vetett a romboló elem tovább terje­
désének s így ez egy háznál sikerült elnyomni a tüzet.

A tüdovész terjedésének meggátlása c/.eljá- 
ból, a belügyminiszter hirdetést bocsájtott ki, mely arra 
figyelmezteti a közönséget, hogy óvakodjék nyilvános 
helyeken utczán és sétatereken, hivatalokban és mű­
helyekben kő petét széjjel szórni, hanem lehetőleg kíipő- 
edényekbe köpjön, másrészt kerülje mindenki, más. 
nak a köpetét. Ezzel kapcsolatosan a főszolgabiróság 
elrendelte, hogy minden nyilvános helyen kellő meny- 
nyiségű köpcsésze legyen alkalmazva.

Hadbirósági vizsgálat Csongrádon. F. hó 14-én 
érkezik Csongrádra a budapesti, hadbíróság egy őrnagy 
hadbírója kellő (segédlettel Szabados János katona gyil­
kossági ügyében tartandó vizsgálat megejtésére, melyre 
mintegy 30 tanú van be idézve, a községház tanács­
termébe.

Rejtelmes Világ. Hogy a Rejtelmes 
Világ czimű heti spiritiszta lappal megis­
merkedhessenek olvasóink, abból" lapunk 
mai számához mellékletet adunk.

— Lapunk mai számában foglalt Ki­
rályfi és társa bankháza hirdetésére fel­
hívjuk t. olvasóink figyelmét.

— Negyedik magy. klr. szabadalmazott 
osztálysorsjáték. Az előttünk fekvő terve­
zet szerint május hó 18-án és 19-én lesz 
az I. osztály húzása és figyelmeztetjük 
különösen olvasóinkat, hogy a nyerési 
esélyeket csak akkor lehet ezen sorsjáték­
nál teljesen kiaknázni, ha már az első 
osztálynál megkezdjük a játékot. Amint 
különböző helyről értesülünk a sorsje­
gyek iránti kereslet épen oly élénk és 
nagy, mint az első játéknál volt és azért 
tanácsos, hogy minél elébb egy sorsjegy 
birtokába jussunk. Az I. osztályú sors­
jegyek árai V1 sorsjegy 6 frt, 1 '-> sorsjegy 
3 frt, V4 sorsjegy 1 frt 50, 1 y sorsjegy 
75 krajczár. Ha a különböző főéi árusítók 
felett szemlét tartunk, akkor az előttünk 
ismerős Török A. és Tsa czéget, Buda­
pest, Váczi-körut 4 a, mint szolid bank­
házat, mely nagy szerencsével játszik, bíz­
vást ajánlhatjuk. Aki tehát Török A. és 
Társánál Váczi-körút 4 a. alatt vásárolja 
sorsjegyét, az a legjobb kezekben van.

Felelős szerkesztő: K(l(ir Jíinos.
Társ-szerkesztő: Holló Adolí’. 

Kiadólaptulajdonos: Wvíkz; Márk.

632 sz. 
tkv. 899.

III.

Szerkesztői üzenet.
Figyelő. Kérését teltesitve, tudatjuk, 

hogv lapunkat megszüntetni nem akarjuk, 
ha úgy alakulnak a dolgok meglehet, hogy 
lesz a dologból valami. Addig csak vár­
janak türelemmel.

3599) hr. szánni t telek utáni osztatlan 
kilenczesi legelő járandóságból Hegedűs 
Mihály végrehajtást szenvedettet illető 
- i8-ad része 22 frt 66 krban, végre a 
csongrádi 4930. számú tjkvben a-j-i sor 
szám alatt felvett (1799. 1800.) hr. számú 
223 □ öl beltelek s azon lévő 1281 nép 
sor szánni házból Hegedűs Mihálv végre­
hajtást szenvedett illető fele része 405 frt 
ezennel megállapított kikiáltási árban az 
árverést elrendelte, — s hogy a fcnnebb 
megjelölt ingatlanok az 1899. évi má­
jus hó 3Ö napján délelőtti 9 órakor 
a csongrádi kir járásbíróságnál megtartandó 
nyilvános árverésen a megálapitott kiki­
áltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10 % vagyis 3

lO. hzAiu

frt 40 kr. 6 frt 80 kr. 2 frt 27 kr. és 40 
frt 50 kr. készpénzben vagy az 1881. LX. 
t.-cz. 42. jj-ában jelzett árfolyammal számí­
tott és az 1881. évi november hó 1. 3333. 
szám alatt kelt igazságügy miniszteri ren­
delet 8. íj. kijelölt óvadék képes érték pa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 188L. LX. t.-cz. 170. íj. értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál elő leges el­
helyezéséről kiállított szabályszerű elis­
mervényt átszolgáltatni.

Kelt Csongrádon 1899. évi márczius hó 
2-ik napján a csongrádi kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság

Laurisin Miklós
kir. aljárásbiró.

Árverési hirdetményi kivonat.
A csongrádi kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Friedman Mór mátészalkai lakos végre- 
hajtatónak, —- Hegedűs Mihály végrehaj­
tást szenvedett elleni 9 írt és 30 kr. tőke 
követelés és járulékai iránti végrehajtási

grad község 
48070 számú tjkvben A-j-1 és 3. sorszám 
alatt felevett 2 1H, részben Hegedűs Mihály 
x cgrehajtást szenvedett 1<s/in részben pedig 
Pintér Gergely és neje Kotlát Julianna, 
Hegedűs Gáspár, Réti Peren ez ügyvéd, 
Domokos Albert és neje Rácz Verőn ház- 
tulajdonosok nevén álló a 238. hr. számú 
ház utáni és a 3621. 3623. 3624/a. 3626 a. 
hr. számú V4 telek utáni osztatlan kilen­
czesi járandóságra a végrehajtási törvény 
156. a pontja alapján egészben 34 Irt 
68 ki. továbbá a csongrádi 12421. számú 
tjkvben a-J-1 sor szám alatt lelvett a (3 )96.

L e g n a g y o b b n y e r e in é n y

leOOOpO 00korona.
Az 50,000

JEGYZIJKE,
A legrtagryobb uyciutíay releurszereticsésebb esetben •

1.000,000 korona
A nyeremények részletes beosztása a követkfizi:

Korona
1 jutalom 060000 
1 ayer. k KNIOOO1 „ „
3 v „ lOOOOO1 „ „ mnnm
t „ „ soooo
1 „ „ 70000
3 „ „ 60000
1 „ „ 40000
5 „ „ 30000
I „ „ S5000

7 . * soooo
3 „ „ xmnm

II „ „ ÍOOOO
$7 „ „ 5000
3 „ „ 3000

SOOO 
lOOO 
500 
300 
300 
170 
130 
160 

S3 
40

A negyedik nagy m. kir. osztály­
sorsjáték nemsokára ismét kezdődik és

n n

50,000 tÄ 13.160,090
Rendelőlevél levágandó

100,000 ujb6l 50,000

sorsjegyre nyeremény
jut, vagyis az oldalt levő nyeremény- 
jegyzék" szerint az összes sorsjegyek 
fele feltétlenül nyerni fog.

A nyerési esélyek tehát, mint már 
általánosan ismeretes, óriásak.

Összesen tizenhárom millió 160,000 
koronát sorsolnak ki biztc san. A leg- 
nagvobb nyeremény legszerencsésebb 
esetben

egy millió korona.
Szives mielőbbi megrendeléseknél

eredeti sorsjegyeket a tervszerű eredeti 
árban és pedig:
egy egész I. o. eredeti sorsjegyet 6,—

» fél )/ /> » Sí­
zz negyed ,, » » 1.50
z> nyolezad » » —.75

küldünk szét utánvéttel, vagy a pénz 
elóleges beküldése ellenében.

A húzások után megküldjük tisztelt 
vevőinknek a hivatalos huzási jegy­
zéket, hivatalos tervezetek pedig díj­
talanul állanak rendelkezésre. A hú­
zások a magy. kir. kormány ellenér­
zése mellett nyilvánosan történnek és 
azoknál mindenki megjelenhetik. _ 

Kérjük a rendelményeket mielőbb, 
legkésőbb azonban

I. é. május 18 és 19-ig
mely napon a búzás van.

hozzánk beküldeni.

Török A. és Tsa.
a m. kir. szab. osztálysorsjáték

lSi'líiriisitói

Budapest, V, Minit 4 a.
Sok és nagy nyereményt fizet­

tünk tisztelt vevőinknek; rövid 
idő alatt körülbelül egy és fél 
millió koronát.

Kérek részemre 
jegvet a hivatalos tervezettel együtt küldeni' *>- ..*A »..Atnlmni Lőre

Török A. és Társa uraknak Budapest.
I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors-

Az öszseget frt

II
II

utánvételezni kérem 
postautalványnyal küldöm.

} A nem tetsző törlendő.
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Első cs. és kir. osztrák-magyar kizárólag szab.

omlokzat-festék - gyár
KRONSTEINER KÁROLY

Hv<'hi. III.. lI«iii»tslriisH<- íviO. ►*/.. (saját házában) 
Az aranyérmekkel kitüntetve.

Foherczegi és lierczegi uradalmak, cs. és kirt katonai intézbségek, vasutak, ipari-, 
bánya- és gyári társulatok, építési vállalatok építőmesterek, úgyszintén gyári es 

ingatlan tnlajdonosok szállítója.
K tiioinlokzat-festvkek, melvek mészhen feloldhatók. száraz állapotban, poralakban 
c- 4n Különböző mintában kilónként In krtól telteié szállíttatnak és ami a lesték 

sziirtisztaságát illeti, azonos az olajfestékkel.
>1 int :ilü'irt V5i, Hgyszintén liiis/m'ilut i ntawitás Iíívj'i- 

n:iti*:i ingyen és I »vjrniviit > «* ltii l(l(‘ t ilí. 15 —b

FÉLIX GYÓGYFÜRDŐ
Nagyvárad közvetlen közelében, vasúti állomás.

Kényelmes közlekedés. Vasúton N.-Váradtól 1 •> 
kocsin aU órai távolban. Május-augusztus hónapokban 
naponta 10, vasárnap és ünnepnapokon 14 vonat köz­
lekedik Nagyváraddal. Az uj vasúti állomás közvetle­
nül a fürdőtelep mellett van.

Az Európai hirű 49° C. meleg természeten 
hévviz javalva van : <tz Ízületek és izmok csn- 
zos bántahnainál, idillt s különösen soros 
izületi loboknál, csonttörések és különösen 
visszamaradt vastagodásoknál, kösz vén ynél 
és annak különböző alakjainál, idegbajod­
nál, melyek rheumatikus alapon keletkeztek 
(ischiásnálj; különös bőrbajoknál, régre o 
női ivarszervek bizonyos bajainál, különö­
sen a méh mögötti és közötti izzadmányok- 
náű; belsőleg: heveny és idült yyomorbán- 
talmaknál, májbajok és vesekövek eseteiben. 
Állandó fürdőorvos : III*. Ituzny KVtlinún.

A különböző igények szerint berendezett nagy­
számú szobák napi ára 80 krtól 3 írt között váltakozik. 
Gyógyterem (Coursalon) hírlapokkal és tekeasztallal. 
Térrészük szép kilátással. Éttermek, sétahelyek a fürdő­
telepen és a mellette elterülő őserdőben. Az erdőben 
ió tekepálya.

Hat" tükör-fürdő, család- és kádfürdőkön kivid 
mórfürdők is vannak rendszeresítve.

Álluiuió líitiinö zcnekiir. Te­
lelő ziöHHzvl<öttet<‘«!* Nagyvárntldul.

Az elegánsul berendezett lakószobák, kád- és 
tükörfürdők, továbbá a Félix-fürdő elismert jó konyhája 
és pinezéje készen várja a legkülönbözőbb igényű ven­
dégeket.

Gyors és pontos kiszolgálás és mérsékelt ár 
által igyekezni fogok t. vendégeimet teljesen kielégíteni.

Kiváló tisztelettel
Kternáts János

bérlő.

100.000 sorsjegy. 50.000 nyeremény!

Királyfi és Társa bankháza
Erzsébet-körut 54. szám.

A M. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Főelárusitóhelye
megrendeléseket osztálysorsjegyekre elfogad mig a készlet tart.

egész sorsjegy fel sorsjegy negyed sorsjegy I nyolezad sorsjegy
6 Irt. 3 Irt. 1 Irt 50 kr. 75 kr.

Megrendelések legczél szer libben postautalvány nyal eszközöl he tök.
Tervezetet kívánatra INGYEN és bérmentve küldünk.

J IIIK DHTHSHK |

Jj jutányosán felvétetnek f
J lapunk kiadóhivatalában. &

tk. 899.
III.

Árverési hirdetményi kivonat.
A csongrádi kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
a Csongrád városi takarékpénztár és csat­
lakozott társai végrehajtatoknak Palásti 
Jakabné szül. Keviczki Rózái végrehajtást 
szenvedő elleni 400 írt 49 írt 20 kr. 63 
írt 80 kr. és 40 írt követelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a szegedi kir. 
törvényszék a csongrádi kir. járásbíróság 
területén fekvő, Csongrád községben fekvő 
a csongrádi 7038 sz. tjkönyvben A-j-1 sor 
szám alatt felvett Palásti Jakabné Keviczki 
Rozália nevén álló (772. 773) hr. számú 
97 □ öl beltelekre s azon levő 464 nép 
sor számú házra 1188 írt utóajánlati ösz- 
szeg mint ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte, — s hogy a fennebb 
jelölt ingatlan az 1899. évi junius STt 
napján délelőtti 9 órakor a csongrádi 
kir.járásbíróságnál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10 °0 vagyis 118 fit 
80 krt. az utóajánlattot tevő kivételével 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. 
§. jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi november hó 1. 3333, sz. a. kelt mi­
niszteri rendelet 8. jj. kijelölt óvadék képes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez, letenni 
— avagy az 1881. I.X. t.-cz. 170. ij. értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál elő- 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Csongrádon, 1899. április hó 
25. napján a csongrádi kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

Laurisin Miklós
kir. aljárásbiró.

E
N

Uj sorsjáték ! - Uj szerencse!
Sok ezres

jutott ismét a 111. mag}', kir. szab. osztály sorsjáték most bevégzett nyeremény húzásain a résztve­
vőknek osztályrészül.

Iá/állal V.tétlenségből sokan jutottak jóléthez és vagyonhoz és ennél fogva megmagyaráz­
ható, hogy mindenki iparkodik a kezdődő uj

egy szerencse-sorsjegyet rendelni.
Imi, 100.000 sorsjegyre .*»0.000 ny ri-oinóm és egy jutalom

IV. magy. kir. szab. osztálysorsjátéklioz
— A -*í< >.<><><> nvori'inónv és egy ju

OOÖ korona
összegben kerül ki sorsolásra.

—■—— Minden második sorsjegy nyer. .. —
A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

Korona 1,< >< )< >.< >< >< > (Egy millió korona)
részi. 600.000, 400.000, 200.000, 2 á_lOOÖÖO, 90.000, 80.000,

70.000, 60.000, korona stb.
Alanti ! '-.inda szétküld eredeti sogsjegyeket az I-srő osztályhoz a hivatalosan megállapított árban 

1 egész eredeti sorsjegy . . , p-j ß
1 I V I // A/ . . 3 _
1 negyed „ . » 1.50
1 nyolezad M 75

az összeg beküldése ellenében (legjobb postautalvány nyal) vagy utánvéttel.
Minden 1 eszt\ evő azonnal a húzás után megkapja tőlünk a hivatalos nyereményjegyzéket.
A nyeremények tervszerüleg kifizettetnek.
Siessen mindenki, ki „szenmosóí

minden esetre
I >!•<>! >fil ni­ akar, lehetőleg lialadéknélkül,

f. évi május IS. és 19 elölt
nálunk egs s/e:encsc-sorsjegyet megrendelni, melynek negkiildése általunk azonnal történik.

SZÁNTÓ és TÁRSA
Osztály sorsjáték főáruda

Budapest, Deák utcza 19
ÍZ: i t 1' ló.

Sürgönyczim :
SZÁNTÓ TÁRSA BUDAPEST.

H lévé

Szánté és
Kérem részemre küldeni 1-sö osztályú eu 

melyért az összeg fit.................k

‘n I Vezeték- és keresztnél :

- / Lakhelye :

Ttí.vsa CZSgnek Budapest.
sorsjegyet a IV. magyar osztály-sorsjátékhoz, 

I ezennel megküldetik, 
j utánvéttel lei veendő.

t"U posta :
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(holyben házhoz hordva, vid kvo postán küldve

„ész évre 6 fvt félévre 3 frt. negyedévre I írt 50 ki

Finom papirosra nyomva (diszkiadás) 
girész évre 10 Irt, félévre 5 frt, ncjy idévre 2 Irt 50 kr
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Kapható a fo- és székvárosban s a vidéken az egyes könyvkereskedésekben, úgyszintén minden 

nagyobb dohanytözsdeben és a ..REJTELMES VILÁG" kiadóhivatalaban :
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első médiumok, a három nover.

Lapunk olvasóihoz I
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1 Rejtelmes Világ* a magvar hírlapirodalom terén egyedül áll. A modern tudományos 
alapokra fektetett elméleti és gyakorlati spiritualizmus egyetlen magyarországi orgánuma.

A müveit Nyugat, nevezetesen pedig Francziaország, Anglia, Németország, nem­
különben Amerika példájára a hanyatló évszázad végső éveiben a spiritualizmus édes hazánk­
ban is tagadhatatlanul hatalmasan föllendült.

Úgyszólván nincs is már olyan müveit nő. vagy férfi, a ki magának a spiritualizmus 
felül fogaimat alkotni ne sietett volna. S ezen annál kevésbbé lehet csodálkozni, mert 
hiszen annak, a mivel a modern spiritualizmus foglalkozik, oly megkapó, oly megragadó 
benyomást kell gyakorolnia az emberre, hogy ellenállhatatlanul, ösztönszerüleg is bűv­
körébe vonz mindenkit, a ki látja s olvassa azoknak a napról-napra fölmerülő szcmmel- 
lAtható, kézzelfogható tapasztalati tényeknek óriási halmazát, a melyeknek lebilincselő 
érdekessége nemcsak tökéletesen leköti minden gondolkozó fő figyelmét, hanem a szó 
szoros értelmében leküzdhetetlen vágyat is érez magában, hogy magukkal a tényekkel is 
közvetlenül megismerkedhessek.

Ez alól még az emberiség lángelméi sem tudták magukat kivonni. Flammarion, 
Crookes, Wallace, du Prel, Aksákow, Lombroso, Schiaparelli, Brolferio, Finzi, Richct, 
Zöllner, Ermacora, Barety, Gregory, Hare, Mapes, Thury, Wagner, Petty, Iiianchi, Tamburini, 
Virgilio, Sardou, Segird, Schneibner, Sidgwick, Meyer, Grammont, Grabovszky, Dariex, 
Duffav, Ochorovitz, Gibier, Gullv. Elliotson, Lodge, Morgan, Rochas, Yarlcy, Maxwell, 
Darwin, Challis, Wattwille stb. stb. példája fényesen igazolja ezt.

Ez a körülmény magyarázza meg, hogy a »Rejtelmes Világ« rövid idő alatt oly 
tüncményszerü módon volt képes a magyar olvasó közönséget — a legmagasabb urisztokrácziát 
éppen úgy, mint a legegyszerűbb népet — meghódítani.

Hetenként megjelenő egyes számai állandóan gazdag (legalább 1 ti—28 oldalon) és 
erdekfeszitü tartalommal jutnak el az olvasók kezei közé. Munkatársai a magyar tollforgató 
gárda legkiválóbb képviselői. Közleményei — melyek mindig magas irodalmi színvonalon 
állanak, — felölelik az álom és álomtüneményeket, az al vaj árast, a telepátiát, a hüpnotizmust, 
a mezmerizmust és a gyakorlati spiritualizmus csodálatos jelenségeit stb. Eredeti íllusz- 
trácziói, fakszimiléi bámulatot keltenek.

A gyönyörű kiállítású hetilap — mely kétféle kiadásban, stilizált czimlappal ellátott 
színes borítékban jelenik meg, — könyvalaku melléklettel is kedveskedik olvasóinak. Húsvét­
iéi kezdve Aksákow Sándor, val. bel. titkos orosz czári államtanácsos, nagyhírű kétkötetes 
müvét kezdte meg, a melyet több mint 50 eredeti rajz, topografikus fölvétel és fénykép fog 
disziteni. A spiritualizmus történetében korszakot alkotó ezen nagybecsű munka az érdek feszi tő 
és csodálatos jelenségek s tünemények valóságos tárháza.— Előfizetőit ezenkívül számtalan 
más kedvezményben is részesíti. így az újonnan — má jus hó végéig — jelentkezőknek meg­
küldi „Hogyan lett Cyriax Bernét, a tudós orvostanár, a legnagyobb szkeptikus, spiri- 
tualiszta“ czimü méltó feltűnést keltett müvet (melynek bolti ára tiO kr.) még pedig telje­
sen ingyen, csupán a bérmentesítést (10 kr.) kell az előfizetési díjhoz csatolni. A napokban 

ban sajtó alól kikerült „Hogyan kell a spiri­
tualizmussal foglalkozó családi köröket meg­
alakítani ?“ minden szükséges utasítást magában 
foglaló könyvet pedig, melyet a spiritualizmussal 
gyakorlatilag foglalkozni kívánók nem nélkülüz- 
lietnek, 1 Irt 20 kr. bolti ár helyett S0 kr.-ért 
küldi meg bérmentve. Hogy pedig az uj előfize­
tők is teljesen bírhassák a ..Rejtelmes Világ“ 
évfolyamát, a múlt évnegyed (január—márczius) 
testes kötetet kitevő 15 számát 1 frt 50 kr. bolti 
ár helyett csalt 8o Űrért adja ; végül egész 
eves előfizetői deczember havában diszi's bekötési 
táblát is kapnak A diszkiadás előfizetői ingyen, a 
többiek Ö0 kr beküldése ellenében. A gyönyörű, 
stilizált, aranymetszésű, színes vászontábla bolti ára 
d frt. Mindezen páratlan kedvezményekkel egye­
temben sikerült lapunk olvasóinak Magyarország leg­
érdekesebb hetilapját még oly áron is megszerezni, 
mely a maga nemében egyed ül áll.
Megjegyezzük azonban, hogy a főlapunkban hirdetett 
i. fizetési feltételek mellett egyedül csakis 

lapunk kiadóhivatala fogadhat el elő­
fizetéseket, mutatványszámot azonban bárkinek 
ingyen küld a Rejtelmes Wag“ kiadóhivatala, a 
ki egy levelezőlapon közvetlenül kéri.

A „CSONGRÁDI LAP“
SZERKESZTŐSÉGE ÉS KIADÓHIVATALA.

King Katie
megtestesült szelleme, a médium, Cook F. kivasszw y < . 

mellett, annak kezét fogva.
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King Katie
megtestesült szelleme CrOüküS Vilmos tanár, */ 
tudományos akadémia ' Royal Society; elnökének kai

■. ' ,■ \ eV ; .• [t ",
t “y ’ ’ A, -

Ás



V

/

A „REJTELMES VI LAG“ illusztráczióiból.
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A márcziws 12-én megjelent „Ipolyi Arnold szelleme“ cziini: ■:,. i ,!

Szellemrajrók. Hintették : Ozv. Beniczky Antalnc is Boda Aladárné úrnők, mint iri, médiumok.
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A transzban lévő médium, feje fölött egy materializált kéz látható.

Inicziálék Boda Aladárné szellem-rajzaiból

;;imban) megjelent >fígv lYó médium Icvrlr ;i szorlc'sztnhoz* c/imu czikkhm.A fuhr. 'Jii-án (!t. sz:i

.

11 < I



/
/

MM®

■

»paff

.7iJí.'HWMrlbT’x

iSKi

■>awfe

Mg

^ 1

>:

’SW

=±ZÄ*

Mnterializált szellcmalakok. Eredeti p a ráfi n önt vények.

jz[ REJTELMES VILÁG -H* konyvalaku mellékletének, ^éksákow Sándor „jpersonalizmus, 
^nimizmus es a gyakorlati Spiritualizmus“ ezimü művének iliusztráczióiból.

Kezdődő szel lem-megtestesül és Fényképezés közben önként jelentkező 
szellemalak.

Köd szerű foltok, a megtestesülés kezdetleges 
jelenségei.

elhunyt unokák megjelenése a nagyanya 
1 etenyképezesc közben.

Elmosódott alakban előtűnő szellcmjclenség. A fényképen az elhunyt nover alakja tűnik elő.

■: re lie ti lem képföltételeU, mint IíiIm «tflfil liizon, ilc-Uok.
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